

VUELTA DE HOJA
MANUEL ALCANTARA

Hacer méritos

SOLO les quedan unos quince días para prometernos cosas. Muy poco tiempo, si se tiene en cuenta la gran capacidad de ofrecimiento que caracteriza a nuestras formaciones políticas. ¿Cuántas mejoras nos van a prometer hasta el día de reflexión? Nos dirán que van a acabar con ETA, con el desempleo, con la corrupción y con la inflación. Nos dirán que a todo el que no tiene piso le van a poner en casa, pero tienen que darse prisa. Tantas ofertas no caben en medio mes. Van contra reloj, pero a favor de corriente: tenemos necesidad de creer que la vida española es mejorable. Al menos, cada cuatro años.

Un buen momento no sólo para visitar orfelinatos y besar niños en presencia de fotógrafos, sino para visitar las obras de trasvase de los ríos y para inaugurar trayectos de carretera. Tampoco conviene descuidar las visitas a los mercados, aunque lo más eficaz, siempre que haya reporteros gráficos que registren el sublime gesto, es cruzar de acera a algún ciego, por mucho que se resista y patalee, ya que no tenía la menor intención de cruzar. Hay que hacer méritos de cara a los votantes, que ya habrá tiempo de darles la espalda.

Quedan pocos días y las horas vuelan llevándose las octavillas de propaganda electoral. Es el momento de acometer todo lo que se ha aplazado, año tras año, aunque la gente se pregunte por qué si las soluciones estaban tan claras no se han aplicado antes. La gente se pregunta muchas cosas, pero luego no espera las respuestas. Lo que sí nos gusta, en nuestra inocencia irreparable, es que nos hagan ofrecimientos. Javier Arenas asegura que mantendrá el PER, pero "en productivo". Milagro, milagro. José Bono prefiere meter en autobuses a los que Chesterton calificó de "viejas de ambos sexos" -la edad democratiza mucho y al final se produce una cierta igualación del género masculino y el femenino-. Unos mil millones se va a gastar para demostrar lo buenos que son, que llevan a los ancianos de excursión.

Siempre está bien conocer España y a ellos ya les conocemos bastante.

La lluvia desluce el carnaval de Río

Naira Plasencia, elegida reina del carnaval de Santa Cruz de Tenerife

AGENCIAS / RIO DE JANEIRO.
SANTA CRUZ DE TENERIFE

El carnaval de Río comenzó oficialmente ayer jueves, pero con escaso entusiasmo debido a la tragedia que acarreó el diluvio que en los últimos días azotó la ciudad, que causó la muerte de 56 personas, y con la amenaza de nuevas precipitaciones anunciadas por los meteorólogos.

La tradicional ceremonia de entrega de llaves de la ciudad por el alcalde al gordo "Rey Momo", símbolo del carnaval, que habitualmente se celebra por la mañana, fue retrasada a la noche debido al estado de emergencia de la ciudad, muchas de cuyas calles quedaron inundadas y sumergidas bajo el barro y la basura.

Los bomberos y los servicios civiles, y los habitantes, seguían buscando el jueves eventuales víctimas de los corrimientos de tierra registrados en las grandes favelas de Rocinha, Vidigal e Itanhaga, al sur y al oeste de Río.

El carnaval se inauguraba el jueves por la noche en el Sambódromo por las diez escuelas de samba "mirims" (formadas por niños y jóvenes de 6 a 17 años). Contrariamente a los desfiles de las 16 grandes escuelas, que desfilarán el domingo y el lunes por la



Belleza y colorido en la elección de reina del carnaval tinerfeño. / Foto: EFE

noche para disputarse el título de campeona, las escuelas de menores no entran en competición.

Junto al desfile del Sambódromo, coexiste un carnaval callejero, donde todo el mundo puede

Reina del Carnaval de Santa Cruz de Tenerife durante la gala celebrada en el Centro Internacional de Ferias y Congresos de la capital tinerfeña.

Naira Plasencia, que representa a Almacenes El Kilo, fue elegida entre las 29 candidatas que desfilaron de forma intermitente a lo largo de las casi cinco horas de espectáculo en el que participaron las tradicionales agrupaciones del Carnaval como murgas, comparsas y rondallas.

Durante la gala, que coordinó el director teatral tinerfeño Eduardo Bazo, también fueron elegidas las cuatro Damas de Honor de la Reina del Carnaval de Santa Cruz de Tenerife de 1996, que este año está dedicado a México, motivo por el cual el jurado estuvo presidido por la Cónsul del citado país en Canarias, María de los Angeles Baca.

Por primera vez en la historia de esta fiesta, el jurado tuvo en cuenta los votos emitidos por los ciudadanos de Canarias, a través de un número de teléfono habilitado para tal fin por el Ayuntamiento de Santa Cruz de Tenerife y la Compañía Telefónica.

Ahora sólo queda esperar a que hoy se lleve a cabo la tradicional cabalgata anunciadora, con la que los festejos se trasladan a la calle.

NOMBRES

C. SANTANA

El guitarrista mexicano-estadounidense Carlos Santana, leyenda viva del rock de los años 60, ha afirmado que quiere, antes de irse de este planeta, dar un concierto en Cuba. En una entrevista publicada ayer por el periódico Reforma, Santana, de 48 años, agregó que en ese concierto lo que haría sería "invitar a Nelson Mandela y Harry Belafonte, además de contar con la presencia de aborígenes e indios". También desea dar un concierto en la ciudad mexicana de Tijuana.



CAROLINA

Las revistas del corazón continúan a la búsqueda de un novio para la princesa Carolina y en sus ediciones de esta semana se hacen eco de los últimos rumores recogidos por la prensa alemana y en los que se dice que la princesa de Mónaco se ha enamorado del príncipe Ernesto Augusto de Hannover. Los abogados del príncipe, que está casado y tiene dos hijos, han reaccionado con rapidez y prometen tomar acciones legales contra quienes los relacionen sentimentalmente.

PRINCE

El compositor y cantante Prince contrajo matrimonio con Mayte García, una de sus chicas de coro, el miércoles, día de los enamorados, en una ceremonia religiosa que congregó a buen número de curiosos en Minneapolis, capital del estado de Minnesota. Prince, de 38 años, que había anunciado primero que se casaría en París, decidió hacerlo en el último momento en su ciudad natal, donde grabó sus primeros éxitos y en la que mandó construir un estudio de grabación.

LARREY

POR LO
VISTO, EL
PISTOLETAZO DE
SALIDA DE LA
CAMPAÑA NO
HA SIDO SOLO
SIMBÓLICO

LAMENTABLEMENTE
NO

CAMPOBARRO

BLANCO • ROSADO • TINTO



Lo Bueno se Lleva

Cooperativa San Marcos de Almendralejo
Ctra. de Aceuchal, s/n - 06200 ALMENDRALEJO
Tlf.: (924) 67 04 10 - Fax: (924) 66 55 05 - Aptdo. 141